

2024年11月13日

本期 8 版 总第 106 期

下期出版:12月11日



扫描二维码  
关注“红色宝山路”



扫描二维码  
关注“苏河湾周到”

BAO SHAN  
宝山

社区晨报  
SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新晨报

宝山路街道办事处 联合出版

# 以奋力一跃的劲头 全力打好收官之战

## 宝山路街道召开 2024 年季度工作会议

11月1日下午,宝山路街道召开2024年季度工作会议。街道党工委书记、人大工委主任胡建文主持会议并强调,全街上下要全面贯彻落实市委、区委季度工作会议精神,坚定信心,攻坚克难,全力冲刺,决战决胜,力争交出一份满意的年终答卷。

会上,管理办、平安办、党群中心、经济中心、新汉兴居民区、止园新村居民区、象山里居民区和三宝居民区分别围绕2024年前三季度工作完成情况和第四季度工作总体考虑进行交流发言。



街道党工委书记、办事处主任俞宙冬表示,四季度既是各项工作任务收尾盘点的冲刺期,也是谋划来年工作的关键期,更是总结提炼品牌的黄金期,要深入贯彻落实区委季度工作会议精神,重点做好三方面工作:



会议现场

一是盘点任务,抓好年度收尾。要聚焦重点工作抢抓进度,聚焦考核指标争先创优,聚焦小梁薄板精准发力,聚焦岁末安全筑牢底线。

二是总结思考,布局明年起步。要持续梳理优化机制,提升工作效能;要研究提炼方法经验,打造工作样板;要全面推动落细落实,形成工作闭环。

三是深化内涵,擦亮金字招牌。在培塑文化品牌上:群众文化要更活跃、红色文化要更显色、非遗文化要更深厚。在优化营商环境上:本地企业动力要增强、营商队伍能力要增强、载体资源活力要增强。在城区品质提升上:要打造宝山路红色文化街区,持续

美化社区环境;要结合城市运行三份答卷,持续提升管理水平;要围绕“15分钟社区生活圈”,持续优化生活品质。



街道党工委书记、人大工委主任胡建文对各科室、部门和居民区工作

的成绩亮点和问题不足进行逐一点评,并就做好四季度工作强调四方面工作要求:

一是要铆足干劲打好年度任务收官战。要切实增强“倒计时”的紧迫感,持续提振“冲刺跑”的精气神,铆足干劲抓好年度各项任务的收官。

二是要全力以赴争取考核测评好成绩。要始终保持争先进位的自觉,拿出最佳状态,鼓足最大干劲,交出最好成绩,交出一份满意答卷。

三是要千方百计破解影响发展难点痛点。要认真研究,精准靶向施策,以“三个不能”的工作态度破题答题。

四是要持之以恒锤炼作风建设基本功。要强化狠抓落实的工作作风,营造风清气正的政治生态,把管党治党责任牢记在心,全面落实“四责协同”机制。

街道处级干部、全体公务员、各事业单位负责人、各职能部门负责人、各居民区书记、主任参加会议。

(党政办)

### 本期导读

#### 全景

“野趣静安,绿动未来”生态践行活动落地中兴公园

>>>P02

#### 身边

构筑人才集聚“强磁场”助力优化营商环境

>>>P03

#### 邻里

志园公寓宝藏分类循环利用科普馆暨垃圾箱房全新亮相

>>>P04

#### 综合

宝山路街道将新增一所优质小学

>>>P05